
    

 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        26262626        مباني شيمي كوانتوميمباني شيمي كوانتوميمباني شيمي كوانتوميمباني شيمي كوانتومي        
        60606060        60606060        شيميشيميشيميشيمي        

        1114027111402711140271114027                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

  اصل موضوع اول كوانتم در ارتباط با كدام مورد زير است؟. 1
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